



(新加坡)



连续剧

海的儿子

■一对兄弟个性南辕北辙，哥哥稳重、弟弟风趣，为了生计二人同心协力，为了爱情兄弟产生隔阂

■不速之客出现，坚强女子心事多，隐瞒真实身份，伺机报复冷漠富豪，为达目的不择手段

向海和义海是一对兄弟，来自马来西亚。哥哥向海忠厚老实，在一个经营鸡饭的摊位打工；弟弟义海有点小聪明，一心想发达，以导游为职业。

一天，义海负责照看的小狗生病了，向海急忙带小狗去诊所看病，巧遇富家女倩云。倩云的父亲托付爱人雪芳的侄子、倩云的同学赐铭关照女儿，倩云嫌赐铭总跟在身边，于是设计逃脱。

之后她邂逅向海，却不好对他说明真相，便谎称被人贩子欺骗，得到向海的帮助。

一位客人居然委托义海照看他患有老年痴呆症的父亲亚九，义海带着亚九在小吃摊遇见倩云和赐铭，彼此产生误会，相互留下不好的印象。谁知在马来西亚6日游的游览大巴前，领队的义海又遇上了倩云，二人一语不合，争吵起来。

冤家路窄，倩云和赐铭参加的旅行团正是由义海带队。倩云叫义海帮忙拍照，谁知在义海的指挥下不小心扭伤了脚，倩云认为是义海故意使坏，两个人更是针锋相对。

向海照顾亚九弄得狼狈不堪，又被房东太太发现，被扫地出门。向海带着亚九露宿公园，遇到了公园晨练的年轻姑娘晓萱，晓萱了解情况后同情他们的处境，带他们住到了自己家的廉价旅馆。

百万听说女儿倩云伤了脚，便派雪芳将倩云和赐铭接回了马六甲，倩云却对雪芳十分排斥。赐铭告诉倩云，为了给她报仇，自己设计让义海摔伤了腰，倩云听罢大怒。

倩云和义海在诊所相遇，又一番唇枪舌剑后，倩云被家里的司机接走。看着受伤行走费力的义海，倩云心有不忍，决定送义海一程。途经海边，倩云回想起小时候和两个好朋友玩耍的情景，于是下车寻找旧迹。看到当年在树上刻的字母，倩云和义海惊讶地发现原来彼此竟是童年的好友。

百万接受雪芳和赐铭的建议，准备让倩云进入公司，学习接手家族生意，谁知倩云为了走自己的路，竟离家出走了。向海在晓萱的帮助下瞒着晓萱的父母将义海用来赚外快的宠物带进了旅店，可鹦鹉的叫声却引起晓萱妈的怀疑。

晓萱妈左翻右找，最终发现了房间里的宠物，她误以为向海是表面老实的骗子，让向海带着宠物和亚九搬出旅馆，关键时刻，义海出现了……

倩云到新加坡投奔朋友却不慎遗失了钱包，义海将她接到了旅店，谁知晓萱妈因为厌恶向海，不肯让倩云住下。义海偷偷把倩云安排在他们的房间，晓萱妈发现后大怒，把3个人一同赶出了旅馆。

鸡饭摊主南叔要招向海为婿，向海只想学习做鸡饭的手艺并不想结婚，恰好晓萱和倩云依次来找向海，南叔的女儿玲玲以为向海花心，不禁怒不可遏，举刀追砍，向海失去了工作。

倩云找到了钱包，在朋友乌米的帮助下租了三居室的公寓，和向海、义海搬了进去。倩云找到了工作，义海开始推销珠宝，向海也打起精神准备去找工作，3个人开始了新的生活。

义海向游客推销珠宝被警察逮捕，才知道友仁让他推销的是假珠宝。倩云将义海保释出来，义海却被旅行社解雇了，他发誓要找到害他的友仁。

赐铭跟踪乌米找到了倩云，却遭到倩云的斥责，他继而跟踪倩云，发现她和向海住在一起。赐铭又找到向海，让他为了倩云的名声，和义海搬出公寓。

倩云为晓萱打抱不平得罪了自己的上司、广告部经理马克，却和晓萱成为好友。倩云发现友仁在诱骗晓萱妈推销珠宝，连忙告诉了义海，几个人设计抓住友仁，向海为保护倩云受了伤。

马克让倩云为百万食品公司做广告创意，倩云躲不掉只好接受。在新近结识的安琪的启发下她拿出了创意，却遭到马克和同事的嘲笑。好心的向海为倩云熬粥安神，倩云深受感动。

马克突然通知倩云客户采用了她的广告创意，兴奋的倩云邀请晓萱、安琪和向海一起吃火锅庆祝。席间倩云说起被父亲管教的苦恼，安琪也道出从小被父亲抛弃的惨痛经历。

倩云无意中听到赐铭与马克等人的谈话，才知道自己的创意被采用是赐铭在背后操作，于是愤然辞职。百万找到向海，得知他们兄弟俩是倩云的童年玩伴，这才放下心来。谁知倩云因为对雪芳深怀成见与百万争吵起来，百万病发住进医院。

义海突发奇想，想要投资度假村，便劝说倩云让百万投资。倩云对向海表达了感情，向海不知所措。赐铭在百万面前说义海卖假珠宝被捕的事，百万很意外。向海热心帮助旅店的老夫妻，他的善良举动全都被晓萱看在眼里。

安琪跟客户见面准备签署房屋购买合同时遇到意外情况，幸遇义海解围，安琪对义海留下了好印象。安琪得知倩云和义海有意发展度假村，便帮忙写出了计划书。

百万病愈出院，决定来倩云公寓暂住。百万对义海印象不好，倩云连忙维护义海，义海听见后以为倩云对自己有意，得意之余，向哥哥透露了自己对倩云的感情，向海听后心中很不是滋味。

安琪无意中见到百万呵护倩云的情景，眼中竟然流出了两行泪，义海见状，以为从小失去父爱的安琪触景生情，于是好言安慰，安琪禁不住靠在义海肩上失声痛哭。

百万直言不信任义海，拒绝支持度假村的计划。倩云却铁了心支持义海，拒绝放弃度假村的计划。义海向倩云表明心意，倩云十分意外，一时不知如何拒绝。

安琪建议义海找李主席谈投资，途中义海受伤，却意外得知李主席愿意考查度假村项目。百万偶然看到安琪腕上的古董表，对安琪的身世产生了疑问，于是派人调查，并由此在疗养院发现了精神失常的宝惠——自己过去的恋人、安琪的母亲。

但是百万仍然心存疑惑，并未就此和宝惠、安琪母女相认。向海考虑再三，终于决定接受倩云的感情，但是他不愿意刺激义海，希望日后慢慢公开两个人的关系，倩云只好同意。

倩云陪百万回马六甲，叮嘱向海记得来给她庆祝生日。向海让晓萱陪他给倩云挑选礼物，晓萱心里很不是滋味。义海跟向海借钱为倩云买了礼物，并和安琪一起去度假村，然后来到倩云家并安排安琪住了进来。

安琪偶然发现赐铭对倩云表白遭到了拒绝，于是趁机接近赐铭，鼓励他想办法赢得倩云。晓萱不忍见向海为给倩云买礼物的事为难，想主动借钱给他。

晓萱妈警告女儿不要

爱上向海，晓萱不免黯然。义海带安琪去海边，一时兴起出海捞出了一个贝壳，并许诺将会满足安琪三个愿望，安琪心动不已。

倩云陪向海回家，向海的父亲和母亲发现二人关系亲密，不禁非常担心——原来二老一直隐瞒着向海的特殊身世。

义海、倩云和安琪与李主席商讨度假村投资事宜，两个男人突然闯进来指责义海骗钱失信，李主席听罢拂袖而去。安琪悄悄跟踪那两个男人，发现他们竟然是受赐铭指使，于是想出了一个主意。

晓萱爸突然病倒，晓萱这才得知父亲得了胃癌，情绪异常低落。为了安慰晓萱，向海耽误了和倩云的约会，倩云非常生气。晓萱的父母去国外求医，旅店交由晓萱打理。

倩云和向海和好，她希望公开二人的恋情，但向海担心刚刚被李主席拒绝投资的义海会承受不住再一次的打击，于是劝倩云耐心等待。谁知二人牵手漫步时却被义海撞见，义海痛苦万分。失落的义海没有放弃寻找度假村投资商的念头，安琪自告奋勇，陪伴义海。

晓萱的远房亲戚亨利突然出现，提出要拿回他父亲曾经拥有的旅店的大部分股权。其实亨利的父亲早在移民前就放弃了股权，为了证明这一点，晓萱必须找到知情人。几经周折，晓萱终于在向海的帮助下找到了一名证人，而那名证人竟然是向海曾经照顾过的老年痴呆症患者亚九。

安琪设计让倩云看到自己身世的剪贴簿，倩云大为震惊。向海因为帮助晓萱冷落了倩云，倩云失望之下回到马六甲。

百万警告倩云，和差距太大的向海恋爱会出问题，倩云却问起百万和安琪母亲的过去。对于安琪的母亲，百万一直心存芥蒂，因此表面上坚决拒绝承认安琪是自己的女儿，但是私下里却派出了侦探作进一步的调查。

义海在安琪的帮助下寻找投资商却屡屡失败，找工作也因曾卖假货遭到拒绝。向海不忍见弟弟遭受挫折，于是到马六甲请求百万投资，而百万却提出了令向海左右为难的条件。

经过激烈的思想斗争，向海终于在百万面前作出了选择，百万却进一步刁难向海，倩云一气之下和向海回到了新加坡。

义海意志消沉，安琪耐心开导，鼓励他振作起来。义海决定搬出公寓，安琪就势提出让义海搬到自己家住，一同分担每月的房租。百万雇的侦探找到了能够证明安琪身世的关键人物，却不知道这个人受安琪操纵。

眼见百万一直对自己态度冷漠，安琪决心报复。痴呆的亚九突然到旅馆找到向海，把一个小盒交给了他。向海并不知道这个铁盒竟然是决定旅馆命运的关键。百万突然宣布投资度假村，但要求向海必须加入。

6月29日至7月4日 22:00 CCTV-8
播出第1至12集

汤川通过实地调查发现，死亡面具的形成，应该与雷击有关，于是进行了一场精彩的模拟实验。随着调查的深入，汤川发现这个案件与自己从前的导师木岛征志郎有关，一段不堪的往事又重新浮现在眼前。

栗林了解当年帝都大学的情况，所以请求内海不要再把汤川牵扯到这个案件中。内海经过内心的痛苦挣扎，决定独自调查此案。

汤川找到木岛，直截了当地说出自己的怀疑，认为木岛是杀害两名死者的凶手。木岛的秘书穗积京子为了掩护木岛，一个人承担了所有罪名，并开枪自杀了。

警方打算就此结案，但内海坚持认为另有隐情，一定要彻底查清所有真相。圣诞节，木岛来到汤川的研究室，要送给汤川一份圣诞礼物。原来他把内海和炸弹绑在了一起，如果发生爆炸，半个东京都将毁于一旦。剩下的时间不足3个小时了，汤川必须尽一切可能完成木岛留下的最后一道课题…… (全剧终)

6月28日 22:00 CCTV-8 播出

神探伽利略

(大结局)

